SALICE

B menmst v g
| Ha the FRE]

Ches Cason Maden M A ROOM OF HER OWN 81

eY cessories

Modulare
Schubladen
und Regale

DEU







Modulare Schubladen und
Regale

Eleganz, Funktionalitat und Gestaltungsfreiheit
vereinen sich in der Excessories-Kollektion, die flr
all jene gedacht ist, die anpassbare
Einrichtungslésungen mit anspruchsvollem Design
suchen.

Modulare Schubladen und Regale, einfach
anzupassen und leicht zu montieren, garantiert
hdchste Vielseitigkeit und volle Flexibilitat fir jede
Planungsidee.

Hochwertige Verarbeitung, detailgenaue Profile und
edle Oberflachen verleihen jedem Element Eleganz,
ohne auf Funktionalitat zu verzichten.

Modularitat und Individualisierung erstrecken sich
auch auf das Zubehor - fur eine Raumnutzung, die
sich jeder Anforderung anpasst.



e
Vi Qa\h\a p

am;
isn:\“ MMWJ. w.- x\\\\\\

1\\

dr.

750 \\A“' \
’ \\;N 7% \\\ g A \c\\\\




Modulare Schubladen

Mit klaren Linien und modernem Design sind
die Excessories-Schubladen in verschiedenen
Hohen und Ausfuhrungen erhéltlich:

» 3 Seiten mit Holzfront
« 4 Seiten komplett aus Aluminium

Jede Konfiguration kann mit Glas- oder Holzb6den
veredelt werden - flr eine besonders stilvolle Optik.






Zubehor

Hosenhalter, Rockhalter, Trennwande:
jedes Detail wurde so gestaltet, dass die Schubladen
zu funktionalen, stilvollen und perfekt organisierten

Raumen werden.

Das klare, elegante Design passt sich harmonisch
jedem Schrank oder begehbarem Kleiderschrank
an - unabhangig von Stil oder Oberflache.






Modulare Regalboden

Licht und Transparenz definieren den Raum neu.

Die beleuchteten Regalbdden von Excessories
setzen jedes Kleidungsstick und Accessoire gekonnt
in Szene und verleihen dem Kleiderschrank Eleganz
und Dynamik.

Das Beleuchtungssystem ist vollstandig integriert
und unsichtbar, wahrend die Glasplatte den
visuellen Effekt verstarkt.

Abgerundet wird das System durch Kleiderstangen
aus Metallrohr und liebevoll verarbeitete
Rohrhalterungen.



g




Inhaltsverzeichnis

Modulare schublade
Technische Informationen Seite 14
Schublade 3-seitig H 52 mm - Holzfront Seite 16
Schublade 3-seitig H 78 mm - Holzfront Seite 18
Schublade 3-seitig H 128 mm - Holzfront Seite 20
Schublade 4-seitig H 52 Seite 22
Schublade 4-seitig H 78 mm Seite 24
Schublade 4-seitigH 128 mm Seite 26
Hosentrager fur Schublade Seite 28
Rocketrager fur Schublade Seite 29
Verstellungen Seite 30
Modulares Regal
Rahmen aus Aluminium H 36 mm Seite 32
Stromkomponenten
fir Modulares Regal
Stromkomponenten Seite 36

11



um.v"g%t PR ERE

o $- -5
TR

B gy Lot 3
DENISRR M
PRy

23345345

Erpbr Pt
B e v

a5 SOSEORE
b 3 oL 5
SR Ry
% W e
PR ST TES RS




Modulare
Schublade

13



14

Modulare Schublade

Technische Informationen

Schublade 3-TEILIG - Fiir Holzfront, 12 mm Starke

min. 10

LN 400 =128
LN 450/470 = 224

P i
12
Schublade 3-TEILIG - Fiir Holzfront, 19 mm Starke
_min. 10 LN 400 =128
e LN 450/470 = 224
P :
_ >
19
Schublade 4-TEILIG
min. 10 LN 400 =128
- LN 450/470 = 224
P
Tiefe der Schublade Tiefe der Schubalde .
Lange der Fiihrung | Tiefe der Schublade 3-TEILIG 3-TEILIG Tiefe der Schublade
(LN) mm (PF) mm (P) mm (P) mm (P)mm
+ Holzfront 12 mm + Holzfront 19 mm
400 428 440 447 440
450 478 490 497 490
470 498 510 517 510




Ausrichtung der Schubladen

Die Schubladen 4-teilig sind, bei gleicher Bohrung,
mit den Schubladen 3-teilig und Holzfront (12 mm Stéarke)
frontal biindig, wie unten dargestellt.

Schublade 4-TEILIG

Schublade 3-TEILIG
Fiir Holzfront, Starke 12 mm

Die Schubladen 4-teilig sind, bei gleicher Bohrung,
mit den Schubladen 3-teilig und Holzfront (19 mm Starke)
nicht frontal biindig, wie unten dargestellt.

Schublade 4-TEILIG

Schublade 3-TEILIG
Fiir Holzfront, Starke 19 mm

e[l

£l

15



Modulare Schublade
3-TEILIG H 52 - Holzfront

SCHUBLADE AUS ALUMINIUM, 3-TEILIG H 52
HOLZFRONTH 75

- Profilhéhe: 52 mm

- Max. Breite der Schublade: min. 250 mm - max. 1250 mm

- Material Wangen: Aluminium, mit Epoxid-Pulver lackiert

- Farbausfihrung Wangen: metal grey braun

- Material Ecken: ABS

- Farbausfuhrung Ecken: metal grey braun

- Integrierte Ho6hen- und Tiefenverstellungen

- Antikippsicherung

- Rickwand auf Lange geschnitten mit einzuschiebender Dichtung

- Seitliche Wangen mit einzuschiebender Dichtung und mit
Futura-Fuhrungen mit Vollauszug (TABELLE 1)

- Kit far die Befestigung der Frontblende aus Holz, separat bestellbar (TABELLE 2)

- Frontblende und Boden nicht im Lieferumfang enthalten

- Boden kann aus Holz oder Glas sein

7.5 7.5
< > 10 40
5 L=LV-15 D e em——
* ! 2
14* E7 o A4 ; a1
i a1 D 52
N o i
° Y
B LV

LV = Korpusbreite

MONTAGE MIT HOLZFRONT, MONTAGE MIT HOLZFRONT,

12 mm STARKE 19 mm STARKE

BODEN AUS GLAS i
e H
B o
— ‘m ais |-
12.5 S 12.5
T ) T BODEN AUS HOLZ

52 MIN.75

- i N
""""""""""""" 8/19 :

. 0!

INNENABMESSUNGEN

P1=P-54*

L1=L-80

* Innenmafe aus den Ecken



KOMPONENTEN

1. Gelenke fur hinteres Profil

2. Hintere Ecken

3.Schrauben TPS DELTA PT 4x23 mm
4. Hinteres Profil

5. Seitliche Profile

Kit fiir die Befestigung der Frontblende
(separat bestellbar)

6. Euroschrauben TPSV 6.3x14 mm

7. Befestigungskappen

4
8. Alu-Profil
9. Vordere Verbindungselemente %
10. Schrauben TPS M 4x12 mm 1 \‘q'“
3o e
/,«"E ‘h‘
3 B
1
5 6
R
2
10
TABELLE 1
ARTIKELNUMMER KIT FUOHRUNGEN Lange der Tiefe der KARTON KARTON
UND SEITLICHE PROFILE Flihrung (LN) mm Schublade (P) mm ABMESSUNG mm GEWICHT Kg
VES8OQBAG40033A 400 440 121 x681xH 116 2.8
VES8OQBAG45033A 450 490 121 x731xH 116 3.2
VES8OQBAG47033A 470 510 121 x751xH 116 3.4
TABELLE 2
ARTIKELNUMMER
KIT HINTERES PROFIL UND Lange des Profils mm ABM'égngg mm GElfllv.\lF::THoTNK
KIT FUR FRONTBLENDE 9
VES8OQBCAO07033A 700 95x 743 xH 80 1
VES8OQBCAO09033A 900 95 x 943 xH 80 1.3
VES8OQBCA12533A 1250 95x 1293 xH 80 1.8
BOHRUNGEN AN DER FRONTBLENDE
10 . . 10
F€ 3 Paar Locher bis zu L = 600 mm >
12.5 4 Paar LéchervonL =601 mmbisL = 1500 mm 12.5 :
> < —— i«
> - X X
25 i B 14 v 10 < > >
24§ 2 A oo "1’/
12.5 32 &> 12.5
» «> °<o
» LF
Lange der Breite der Breite der . Tiefe der Schublade Tiefe der Schublade .
Fahrun Schublade Frontblende Innenbreite (P) mm (P) mm Innentiefe
(LN) mr?l (L) mm (LF) mm (L1) mm + Holzfront + Holzfront (P1) mm
12mm 19mm
400 440 447 386
450 LV -15 LV -6 L-80 490 497 436
470 510 517 456

17



18

Modulare Schublade
3-TEILIG H 78 - Holzfront

SCHUBLADE AUS ALUMINIUM, 3-TEILIGH 78
HOLZFRONT H 100

- Profilhéhe: 78 mm

- Max. Breite der Schublade: min. 250 mm - max. 1250 mm

- Material Wangen: Aluminium, mit Epoxid-Pulver lackiert

- Farbausfihrung Wangen: metal grey braun

- Material Ecken: ABS

- Farbausfuhrung Ecken: metal grey braun

- Integrierte Ho6hen- und Tiefenverstellungen

- Antikippsicherung

- Rickwand auf Lange geschnitten mit einzuschiebender Dichtung

- Seitliche Wangen mit einzuschiebender Dichtung und mit
Futura-Fuhrungen mit Vollauszug (TABELLE 1)

- Kit far die Befestigung der Frontblende aus Holz, separat bestellbar (TABELLE 2)

- Frontblende und Boden nicht im Lieferumfang enthalten

- Boden kann aus Holz oder Glas sein

7.5 7.5

L=LV-15

12

w]

29

s

N
-

Lv R
LV = Korpusbreite

MONTAGE MIT HOLZFRONT, MONTAGE MIT HOLZFRONT,
12 mm STARKE 19 mm STARKE

10 40

67

19

> <

Y
BODEN AUS GLAS i
a/6 I:

BODEN AUS HOLZ i
| N

8/19 | |

|

INNENABMESSUNGEN
P1=P-54*
L1=L-80
/|

* Innenmafe aus den Ecken




KOMPONENTEN

1. Gelenke fur hinteres Profil

2. Hintere Ecken

3.Schrauben TPS DELTA PT 4x23 mm
4. Hinteres Profil

5. Seitliche Profile

Kit fiir die Befestigung der Frontblende

(separat bestellen)

6. Euroschrauben TPSV 6.3x14 mm
7. Befestigungskappen

8. Alu-Profil

9. Vordere Verbindungselemente
10. Schrauben TPS M 4x12 mm

TABELLE 1
ARTIKELNUMMER KIT FUHRUNGEN Lange der Tiefe der KARTON KARTON
UND SEITLICHE PROFILE Fiihrung (LN) mm Schublade (P) mm ABMESSUNG mm GEWICHT Kg
VES8OQDAG40033A 400 440 121 x681xH 116 3
VES8OQDAG45033A 450 490 121x731xH116 3.4
VES8OQDAG47033A 470 510 121 x751xH 116 3.7
TABELLE 2
ARTIKELNUMMER
KIT HINTERES PROFIL UND Lange des Profils mm ABMII(EQI;II?\J?; mm GElw:::TquNK
KIT FUR FRONTBLENDE 9
VES80QDCAO07033A 700 95X 743 xH 80 1.1
VES8OQDCAO09033A 900 95X 943 x H 80 1.4
VES8OQDCA12533A 1250 95 x 1293 x H 80 1.9
BOHRUNGEN DER FRONTBLENDE
)lgf 3 Paar Locher bis zu L = 600 mm »19+
12.5 4 Paar LéchervonL =601 mm bis L =1500 mm 12.5
;
y oS4 o A
32 ™ 14 10 « X X - X ~ 32
) k ' - i g i® {
24 ] 3 — oo &——76‘/ L b24
)
o125 32 65‘} 125
3 LF ®
Lange der Breite der Breite der . Tiefe der Schublade Tiefe der Schublade .
Fihrung Schublade Frontblende '"?S;?:“e#e (P) mm + Holzfront (P) mm + Holzfront "(‘:f)" :ru::'e
(LN) mm (L) mm (LF) mm 12mm 19 mm
400 440 447 386
450 LV -15 LV-6 L-80 490 497 436
470 510 517 456

19



Modulare Schublade
3-TEILIG H 128 - Holzfront

SCHUBLADE AUS ALUMINIUM, 3-TEILIGH 128
HOLZFRONT H 150

- Profilhéhe: 128 mm

- Max. Breite der Schublade: min. 250 mm - max. 1250 mm

- Material Wangen: Aluminium, mit Epoxid-Pulver lackiert

- Farbausfihrung Wangen: metal grey braun

- Material Ecken: ABS

- Farbausfuhrung Ecken: metal grey braun

- Integrierte Ho6hen- und Tiefenverstellungen

- Antikippsicherung

- Rickwand auf Lange geschnitten mit einzuschiebender Dichtung

- Seitliche Wangen mit einzuschiebender Dichtung und mit
Futura-Fuhrungen mit Vollauszug (TABELLE 1)

- Kit far die Befestigung der Frontblende aus Holz, separat bestellbar (TABELLE 2) ‘10 < 40 N

- Frontblende und Boden nicht im Lieferumfang enthalten

- Boden kann aus Holz oder Glas sein ) )

L=LV-15
75 7.5 "
11
I
] 1
11 117
: : ‘ 128
Il i
90 i i
11 12
|
§ A il
1T Y 19
L A T | E | N v
= LV 9}

B

LV = Korpusbreite

MONTAGE MIT HOLZFRONT, MONTAGE MIT HOLZFRONT,
12 mm STARKE 19 mm STARKE

\
“ BODEN AUS GLAS
1 S | S — “n ﬁ
E»—¢ '11,5 m > i V11,5 4/6 I: D
A

BODENAUS HOLZ
128 MIN.150 128 MIN.150

8/19

INNENABMESSUNGEN

P1=P-54*

L1=L-80

* Innenmafe aus den Ecken

20



KOMPONENTEN

1. Gelenke fur hinteres Profil

2. Hintere Ecken

3.Schrauben TPS DELTA PT 4x23 mm
3A. Schrauben TPS 3.5x13 mm Schwarz
4. Hinteres Profil

5. Seitliche Profile

Kit fiir die Befestigung der Frontblende
(separat bestellbar)

6. Euroschrauben TPSV 6.3x14 mm

7. Befestigungskappen

8. Alu-Profil

9. Vordere Verbindungselemente

10. Schrauben TPS M 4x12 mm

TABELLE 1
ARTIKELNUMMER KIT FUHRUNGEN Lange der Tiefe der KARTON KARTON
UND SEITLICHE PROFILE Fihrung (LN) mm Schublade (P) mm ABMESSUNG mm GEWICHT Kg
VES80OQFAG40033A 400 440 121 x681 xH 146 3.5
VES80QFAG45033A 450 490 121 x731xH 146 4
VES80QFAG47033A 470 510 121 x751 xH 146 4.2
TABELLE 2
ARTIKELNUMMER
KIT HINTERES PROFIL UND Lange des Profils mm ABM et CERTON
KIT FUR FRONTBLENDE 9
VES8OQFCA07033A 700 145x 743 xH 80 1.5
VES8OQFCA09033A 900 145x 943 x H 80 2
VES8OQFCA12533A 1250 145x 1293 x H 80 2.7
BOHRUNGEN DER FRONTBLENDE
>P< 3 Paar Lécher bis zu L =600 mm S0,
12.5 4 Paar Lécher von L =601 mm bis L = 1500 mm 12.5
fo}
32] [} i1 132
Fe Jet-
32 ~ 14 X X X -~ 32
) ; 10 B T . i®
2 4< 1 ol & ,’/ - <724
)
’15? R 06‘} 125§ |
. 32 LF
x . . Tiefe der Schublade Tiefe der Schublade
Lange der Breite der Breite der Innenbreite (P) mm (P) mm Innentiefe
Fihrung Schublade Frontblende (L1) mm + Holzfront + Holzfront (P1) mm
(LN) mm (L) mm (LF) mm
12 mm 19 mm
400 440 447 386
450 LV -15 LV-6 L-80 490 497 436
470 510 517 456

21



22

Modulare Schublade
4-TEILIGH 52

SCHUBLADE AUS ALUMINIUM, 4-TEILIG H 52

- Profilhéhe: 52 mm

- Max. Breite der Schublade: min. 250 mm - max. 1250 mm

- Material Wangen: Aluminium, mit Epoxid-Pulver lackiert

- Farbausfihrung Wangen: metal grey braun

- Material Ecken: ABS

- Farbausfuhrung Ecken: metal grey braun

- Integrierte Hohen- und Tiefenverstellungen

- Antikippsicherung

- Seitliche Wangen mit einzuschiebender Dichtung und mit
Futura-Fuhrungen mit Vollauszug (TABELLE 1)

- Rickwand und Frontblende auf Ladnge geschnitten mit einzuschiebender

Dichtung (TABELLE 2)
- Boden nichtim Lieferumfang enthalten
- Boden kann aus Holz oder Glas sein

7.5

L=LV-15

7.5

14

12

1B

29

41

Lv

LV = Korpusbreite

10 40

< »

. ‘I;I\ 77777777 52

BODEN AUS GLAS i

I

8/19

BODEN AUS HOLZ j

i

INNENABMESSUNGEN

P1=P-84*

.

L1=L-84*

* Innenmafe aus den Ecken




KOMPONENTEN

1. Gelenke fur hinteres Profil

2. Hintere Ecken

3.Schrauben TPS DELTA PT 4x23 mm
4. Hinteres Profil

5. Seitliche Profile

6. Gelenke flr vorderes Profil
7.Vordere Ecken

8. Vorderes Profil

&

1 o
2 2 3
3. V 6 il
S 3
/."‘— LS
3 &
1
5
7 V
; i 6
g 3
3
TABELLE 1
ARTIKELNUMMER KIT FUHRUNGEN Lange der Tiefe der KARTON KARTON
UND SEITLICHE PROFILE Fihrung (LN) mm Schublade (P) mm ABMESSUNG mm GEWICHT Kg
VES80QAAG40033A 400 440 121x681xH116 2.7
VESB80QAAG45033A 450 490 121x731xH116 3.1
VESOQAAG47033A 470 510 121 X751 xH 116 3.3
TABELLE 2
ARTIKELNUMMER KIT HINTERES = . KARTON KARTON
UND VORDERES PROFIL Lange des Profils mm ABMESSUNG mm GEWICHT Kg
VES8OQABAO07033A 700 95X 743 xXH 80 1.2
VES8OQABAO09033A 900 95X 943 xH 80 1.6
VES8OQABA12533A 1250 95x 1293 x H 80 2.2
Lange der Fiihrung Breite der Schublade Innenbreite Tiefe der Schublade Innentiefe
(LN) mm (L) mm (L1) mm (P) mm (P1) mm
400 440 356
450 LV-15 L-84 490 406
470 510 426

23



24

Modulare Schublade4-TEILIGH 78

SCHUBLADE AUS ALUMINIUM, 4-TEILIGH 78

- Profilnéhe: 78 mm

- Max. Breite der Schublade: min. 250 mm - max. 1250 mm

- Material Wangen: Aluminium, mit Epoxid-Pulver lackiert

- Farbausflihrung Wangen: metal grey braun

- Material Ecken: ABS

- Farbausflihrung Ecken: metal grey braun

- Integrierte Hohen- und Tiefenverstellungen

- Antikippsicherung

- Seitliche Wangen mit einzuschiebender Dichtung und mit
Futura-FUhrungen mit Vollauszug (TABELLE 1)

- Ruckwand und Frontblende auf Lange geschnitten mit einzuschiebender

Dichtung (TABELLE 2)
- Boden nichtim Lieferumfang enthalten
- Boden kann aus Holz oder Glas sein

7.5

A

L=LV-15

7.5

ol

L

12

29

41

LV = Korpusbreite

10 40
67
78
1 D
19
R | R N y
9 A
BODEN AUS GLAS j
ar6 I#
BODEN AUS HOLZ j
| [ ]
8/19 :
\
INNENABMESSUNGEN
| 4
P1=P-84*
L1=L-84* i
Yy

* Innenmafe aus den Ecken




KOMPONENTEN

1. Gelenke fur hinteres Profil

2. Hintere Ecken

3. Schrauben TPS DELTA PT 4x23 mm
4. Hinteres Profil

5. Seitliche Profile

6. Gelenke fr vorderes Profil
7.Vordere Ecken

8. Vorderes Profil

5
4
£
2 1 o
P!
3 Rs.
1
5 7
W }e
3 3
TABELLE 1
ARTIKELNUMMER KIT FUHRUNGEN Lange der Tiefe der KARTON KARTON

UND SEITLICHE PROFILE Fihrung (LN) mm Schublade (P) mm ABMESSUNG mm GEWICHT Kg

VES8OQCAG40033A 400 440 121 x681xH 116 2.9

VES80QCAG45033A 450 490 121 x731xH 116 3.3

VESB80QCAG47033A 470 510 121 x751xH 116 3.6

TABELLE 2
ARTIKELNUMMER KIT HINTERES = . KARTON KARTON

UND VORDERES PROFIL Lange des Profils mm ABMESSUNG mm GEWICHT Kg

VES8OQCBAO07033A 700 95X 743 xH 80 1.5

VES8OQCBAO0S033A 900 95X 943 x H 80 1.9

VES8OQCBA12533A 1250 95x 1293 x H 80 2.7

Lange der Fithrung Breite der Schublade Innenbreite Tiefe der Schublade Innentiefe

(LN) mm (L) mm (L1) mm (P) mm (P1) mm

400 440 356

450 LV -15 L-84 490 406

470 510 426

25



Modulare Schublade
4-TEILIGH 128

SCHUBLADE AUS ALUMINIUM, 4-TEILIGH 128

- Profilhéhe: 128 mm

- Max. Breite der Schublade: min. 250 mm - max. 1250 mm

- Material Wangen: Aluminium, mit Epoxid-Pulver lackiert

- Farbausfihrung Wangen: metal grey braun

- Material Ecken: ABS

- Farbausfihrung Ecken: metal grey braun

- Integrierte Hohen- und Tiefenverstellungen

- Antikippsicherung

- Seitliche Wangen mit einzuschiebender Dichtung und mit
Futura-Fuhrungen mit Vollauszug (TABELLE 1)

- Rickwand und Frontblende auf L&nge geschnitten mit einzuschiebender

Dichtung (TABELLE 2)
- Boden nichtim Lieferumfang enthalten
- Boden kann aus Holz oder Glas sein 10 40
4 A
L=LV-15
75 75 |
'
!
A [ 117
: : 128
11
[
90 : :
1 L 12
' i
—M\
=] 1 & 20|41 D
- 1T - v\ 19
| I L T | v
o
ul v - 9]

Y.

LV = Korpusbreite

y
BODEN AUS GLAS
-
a/6 I:
BODEN AUS HOLZ i

‘ L
8/19

y

INNENABMESSUNGEN

P1=P-84*

L1=L-84*

* Innenmafe aus den Ecken



KOMPONENTEN

1. Gelenke fur hinteres Profil

2. Hintere Ecken

3. Schrauben TPS DELTA PT 4x23 mm
3A. Schrauben TPS 3.5x13 mm Schwarz
4. Hinteres Profil

5. Seitliche Profile

6. Gelenke fur vorderes Profil } 5
7.Vordere Ecken 4
8. Vorderes Profil
3A
&
3.
g
5
3 3
TABELLE 1
ARTIKELNUMMER KIT FUHRUNGEN Lange der Tiefe der KARTON KARTON
UND SEITLICHE PROFILE Fihrung (LN) mm Schublade (P) mm ABMESSUNG mm GEWICHT Kg
VES8OQEAG40033A 400 440 121 x681 xH 146 3.4
VES8OQEAG45033A 450 490 121 x731xH 146 3.9
VES8OQEAG47033A 470 510 121 X751 xH 146 4.1
TABELLE 2
ARTIKELNUMMER KIT HINTERES = " KARTON KARTON
UND VORDERES PROFIL Lange des Profils mm ABMESSUNG mm GEWICHT Kg
VES8OQEBAO07033A 700 145x743xH 80 2.3
VES8OQEBAO09033A 900 145x 943 x H 80 2.9
VES8OQEBA12533A 1250 145x 1293 x H 80 4
Lange der Fiihrung Breite der Schublade Innenbreite Tiefe der Schublade Innentiefe
(LN) mm (L) mm (L1) mm (P) mm (P1) mm
400 440 356
450 LV -15 L-84 490 406
470 510 426

27



28

Modulare Schublade
HOSENTRAGER FUR SCHUBLADE

- Material des Hosentragerrohrs: Aluminium, mit Epoxid-Pulver lackiert

- Farbausfihrung: metal grey braun
- Empfohlene Menge: 7 Stuck / 500 mm

- Komplett Mit weicher Dichtung auf der oberen Rohroberflache,

um die Hosen fest am Platz zu halten

- Rohr mit Kunststoffstutzen zwecks einfacher Positionierung auf

dem Rahmen und Gleiten in der Schublade

FUR SCHUBLADE 3-TEILIG

Lange der Fithrun Tiefe der Schublade Rohrlange
ARTIKELNUMMER 9 9 (P) mm + Holzfront 9
(LN) mm (PT) mm
12 mm
VEBOFXEA20533B 400 440 357
VEBOFXEA20633B 450 490 407
VEBOFXEA20733B 470 510 427

FUR SCHUBLADE 4-TEILIG

Lange der Fithrung Tiefe der Schublade Rohrldnge
ARTIKELNUMMER (LN) mm (P) mm (PT) mm
VESOFXEA10533B 400 440 331
VE8S8OFXEA10633B 450 490 381
VE8S8OFXEA10733B 470 510 401




ROCKETRAGER FUR SCHUBLADE

- Material des Rohrs: Aluminium, mit Epoxid-Pulver lackiert

- Material der Klammer: Nylon

- Farbausfuhrung: metal grey braun

- Empfohlene Menge: 7 Stuck / 500 mm

- Komplett Mit Klammer fir Rocke

- Rohr mit Kunststoffstiitzen zwecks einfacher Positionierung auf
dem Rahmen und Gleiten in der Schublade

FUR SCHUBLADE 3-TEILIG

Lange der Fiithrun: Tiefe der Schublade Rohrlange
ARTIKELNUMMER 9 9 (P) mm + Holzfront 9
(LN) mm (PT) mm
12mm
VEBOFXFA20533B 400 440 357
VEBOFXFA20633B 450 490 407
VEBOFXFA20733B 470 510 427

FUR SCHUBLADE 4-TEILIG

Lange der Fithrung Tiefe der Schublade Rohrlange
ARTIKELNUMMER (LN) mm (P) mm (PT)mm
VE8SOFXFA10533B 400 440 331
VES8OFXFA10633B 450 490 381
VES8OFXFA10733B 470 510 401

29



Verstellungen

Tiefenverstellung +2/-2 mm

Das Radchen in Richtung Frontblende drehen, um die Schublade nach vorne zu schieben.
Das Radchen in Richtung Rickseite drehen, um die Schublade nach hinten zu schieben.
Diese Verstellungen kdnnen werkzeuglos durchgefuhrt werden.

Héhenverstellung +5 mm

Den Hebel in Richtung Frontblende der Schublade drehen, um die Ho6henverstellung zu erreichen.
Diese Verstellung kann werkzeuglos durchgefuhrt werden.

30



7))
O
T
S
©
S
S




32

Modulares Regal
Rahmen aus Aluminium H 36 mm

Boden mit Alu-Rahmen

- Profilhdhe: 36 mm

- Material: Aluminium, mit Epoxid-Pulver lackiert

- Farbausfuhrung: metal grey braun

- Max. Breite: 1250 mm

- Befestigung: seitlich mit Antikippsicherung Clip

- Komplett Mit Garnitur fir Glasstutze

- Glas wird nicht mitgeliefert

- Erhéltlich ohne LED Licht oder mit LED 24V Licht Dual color
3000K/4000K

- 3-Meter- Stromverlangerung enthalten

- Verbrauch: 13W/M

Boden OHNE LED Licht

Frontprofil
mit LED

21

Seitenprofile

Boden MIT LED Licht

£ <

Ausgangsloch des Stromkabels

5,6
<>}

21




BODEN OHNE LED LICHT ABMESSUNG mm GEWICHT Kg
mm mm (X) mm
VES8OSAAAO0101A 900 von 250 bis 400 160 100x14xH®6.5 1.9
VESOSAAAQ0201A 900 von 401 bis 650 320 100x14xH®6.5 2.2
VEBOSAAAO0301A 1250 von 250 bis 400 160 132x14xH6.5 2.5
VE8S80OSAAAOQ0401A 1250 von 401 bis 650 320 132x14xH®6.5 2.8
aemcewowvenr | UANGEDES | merenes | assmwopen | awmow | canron
BODEN MIT LED LICHT ABMESSUNG mm GEWICHT Kg
mm mm (X) mm
VESOSABAOO101A 900 von 250 bis 400 160 100x14xH®6.5 2.1
VESOSABAO0201A 900 von 401 bis 650 320 100x14xH®6.5 2.4
VE8S8OSABAOO301A 1250 von 250 bis 400 160 132x14xH6.5 2.7
VE8S8OSABAOO401A 1250 von 401 bis 650 320 132x14xH6.5 3

Innenbreite Innentiefe
(L1) mm (P1) mm
L-11.2 P-11.2

Ausgang des
Stromkabels

L1 P1

33



34

Modulares Regal

Rahmen aus Aluminium H 36 mm

VE8ODAHAO0133B = Kleiderstange, Lange 1000 mm
VE80DAHAO0233B = Kleiderstange, Ldnge 1500 mm
VE80GMRAO00533B = End-Aufhéanger fur Kleiderstange

Kleiderstange und End-Aufhénger fir Kleiderstange

fiir Boden mit Alu-Rahmen H 36

- Material der Kleiderstange: Aluminium, mit Epoxid-Pulver
lackiert, Querschnitt 15x30 mm

- Material der End-Aufhanger: Zink-Druckguss, mit Epoxid-Pulver lackiert

- Farbausflihrung: metal grey braun

- Max. empfohlene Belastbarkeit:
- bis 1200 mm: 30 Kg

- Verpackung: Karton 20 Stuck

A

Lange der Stange = Breite des Bodens - 84 mm

<

Madenschraube vor Die Adapter am Boden Die Stange in die Die End-Aufhénger an Vorderansicht
Beginn des Vorgangs anschrauben End-Aufhanger einsetzen den Adaptern
entfernen und diese auf die Adapter anschrauben

einsetzen




Stromkomponenten
fur modulares Regal




Stromkomponenten fur modulares Regal

Trafos
Artikelnummer Beschreibun
g 2MT
VES8OEAMA101XXA Trafo 120/240 24V 90W 8U. + Kabel UE (1/1) X
LN
1 | VEBOEAMA102XXA Trafo 120/240 24V 90W 8U. + Kabel UK (1/1) -\-\ -
VESOEAMA103XXA Trafo 120/240 24V 90W 8U. + Kabel US (1/1) o = l;w .
.l " J.W
VES8OEAMA104XXA Trafo 120/240 24V 90W 8U. + Kabel CN (1/1)
Artikelnummer Beschreibung Zedl
VES8OEAMA121XXA Trafo EDC 120/240 24V 90W 8U. + Kabel UE (1/1) \ﬁ_ (( ' ))
4 | VEBOEAMA122XXA Trafo EDC 120/240 24V 90W 8U. + Kabel UK (1/1) : \\ S '
R
VESOEAMA123XXA Trafo EDC 120/240 24V 90W 8U. + Kabel US (1/1) S "o,
VES8OEAMA124XXA Trafo EDC 120/240 24V 90W 8U. + Kabel CN (1/1)
Radiosteuerungen
Artikelnummer Beschreibung
—
Wandeingebaute Radiosteuerung mit Dimmer Funktion =
9 VESOEBXAO001XXA i far Lichtintensitat und Farbtemperatur.
Andert die Standard-Knopfe auf Wireless Kontroller.
 —————
Radiosteuerung mit Dimmer Funktion
5 VEBOEBXA102XXA fUr Lichtintensitat und Farbtemperatur
Radiosteuerung mit Einbau-Touch mit Dimmer Funktion
6 VESOEBXA003XXA fUr Lichtintensitat und Farbtemperatur
-
&
Touch- und PIR (Passive Infrared) - Radiosteuerung mit
7 VESOEBXA104XXA Dimmer Funktion fir Lichtintensitat und Farbtemperatur
(43) =) X &>
BATTERY
EDC Funktion Dimmer Funktion Radius: Typ der Batterie: Voraussichtliche * Kompatibel mit
(Emotional Dual Color): 15 minnerhalb CR2450 Haltbarkeit Trafo mit
Die Farbtemperatur des Wohnraums der Batterie: Radiokontroll-
andert sich von 3 Jahre Empfanger

“warm” auf “naturell”

36




Artikelnummer

Bewegungsmelder (IR) versenkte Montage fiir Einzeltir

VES8OEBMA123XXA IR DOOR TUBE - WeiB3 - 1 Tir 4/__;,/,
—)
{ =
g - \_:__._/J —
11
VES8OEBMA124XXA IRDOOR TUBE - Schwarz - 1 Tur
Artikelnummer Bewegungsmeldet (IR) versenkte Montage fiir Doppeltiir
VES8OEBMA125XXA IRDOOR TUBE - Weif3 - 2 Tiren* ( -
[
=
12
VES8OEBMA126XXA IRDOOR TUBE - Schwarz - 2 Turen*
*x2
Artikelnummer Naherungssensor (PIR) versenkte Montage
PIR-Sensor an 2 Meter langem Kabel
13 VEBOEBMA121XXA Mono 24 V DC 4 Max 5 A Total, max 3 A/Output 3
G
Artikelnummer N&herungssensor (IR) versenkte Montage
IR (Infrared) Sensor an 2 Meter langem Kabel
14 VEBOEBMA122XXA Mono 24 V DC 4 Max 5 A Total, max 3 A/Output
Artikelnummer Wired-Modul fiir Sensoren IR und PIR
WIRED-Modul fur Ndherungs- und
10 Bewegungssensoren

VES8OEMA101XXA

Ein Modul wird von einem Sensor gesteuert
und hat 4 Ausgénge

37



38

Stromkomponenten fur modulares Regal
Anwendungsbeispiele

Aktivierung mit Hausschalter

2m

Trafo

Verteiler

max. 10

Ausgange

1 | VESOEAMA10_XXA
Aktivierung mit Smart Switch Controller
Empfangdistanz 40 Meter
2m L
J ®
Wandeingebaute
: Radiosteuerung
Trafo
Verteiler
max. 10
Ausgange
Empfanger
Smart 1
4 VES8OEAMA12_XXA 9 | VESOEBXAO001XXA
—
—
| —




Aktivierung mit 1 oder 2 IR Externe/Eingebaut

@@ IR Sensor

Verteiler max. 8 Ausgénge

Trafo

Verteiler
max. 8

Ausgange

1 VES8OEAMA10_XXA 11| VES8OEBMA12_XXA 12| VESBOEBMA12_XXA
* X2
Aktivierung mit Smart Controller 1
Empfangdistanz 40 Meter

Trafo

Verteiler
max. 10
Ausgange

Empfanger
Smart 1

2m

4 | VESOEAMA12_XXA

VESOEBXA102XXA

(((«
()

Wireless Controller

39



Stromkomponenten fur modulares Regal

Anwendungsbeispiele

Aktivierung mit Smart Touch oder Smart Sensor Controller

3m 2m

Verteiler
Max. 10
Ausgénge

Empfanger Smart 1

Eingebauter

o

®

Bewegungssensor auch als ON/OFF

LT

\

Touch Knopf Touch verwendbar
4 VES8OEAMA12_XXA 6 VES8OEAMA12_XXA 7 VESOEBXA104XXA
N
\\. —_——
_‘_dfl L]
&% .!h!
Aktivierung mit Smart 1 PIR Controller
- ) o N
3m 2m
| e e
[ e O
: J ®
Verteiler
Trafo Max.f}
Ausgange
Empfanger
Smart 1 PIR
4 VES8OEAMA12_XXA 10 VES8OEMA101XXA 13| VESOEBMA121XXA g /
N (_‘-" \ - \/
S — e -
: ‘:\ & A \ ‘)
~

40




Aktivierung mit Smart 1 IR Controller

.

Ve 0

3m

2m

D‘
f

O
[

=

Trafo

8 :

P
- 2

L.

L

Ly —~n

Verteiler Verteiler max. 4 Ausgénge
Max. 4
Ausgange Empfanger Smart 1 IR
|
Empfanger
Smart 1 IR
4 VES8OEAMA12_XXA 10 VES8OEMA101XXA 14| VESOEBMA121XXA

41



HAUPTSITZE UND PRODUKTIONSSTATTEN

ARTURO SALICE S.p.A.

HAUPTBURO

VIA PROVINCIALE NOVEDRATESE, 10
22060 NOVEDRATE (COMO) ITALIA
TEL.031 790424 - FAX 031 791508

info.salice@salice.com
www.salice.com

ARTURO SALICE S.p.A.

VIA ARISTIDE MERLONI, 11
61036 COLLI AL METAURO (PU)
ITALIA

TEL.0721 899800

FAX 0721 897980
info.salice@salice.com
www.salice.com

FILIALEN

BORTOLUZZI SISTEMI S.p.A.

VIA CADUTI 14 SETTEMBRE 1944, 45
32100 BELLUNO (BL) ITALIA
TEL.0437 930866

FAX 0437 931442
info@bortoluzzi.com
www.salice.com

NUOVA ATIMS.r.l.

VIA IV NOVEMBRE, 52

20019 SETTIMO MILANESE (MI) ITALIA
TEL. 02 33503203

FAX 02 33516514

info@atimspa.com

www.atimspa.com

DEUTSCHE SALICE GMBH
RUDOLF DIESEL STR. 10

74382 NECKARWESTHEIM
TEL.071339807-0

FAX.071339807-16
info.salice@deutschesalice.de
www.salice.com

DEUTSCHE SALICE GMBH
VERKAUFSBURO NORD

RINGSTRASSE 36/A30 CENTER

32584 LOHNE

TEL. 05731 15608-0

FAX.05731 15608-10
vknord@deutschesalice.de
www.salice.com

SALICE UK LTD.
KINGFISHER WAY
HINCHINGBROOKE BUSINESS PARK
HUNTINGDON CAMBS PE 29 6FN
TEL.01480 413831

FAX.01480 451489
info.salice@saliceuk.co.uk
www.salice.com

SALICE FRANCE S.AR.L.
285 RUE DE GOA ZAC LES 3 MOULINS
06600 ANTIBES

TEL. 0493 330069

FAX.0493 330141
info.salice@salicefrance.com
www.salice.com

Wir behalten uns vor, die technischen Spezifikationen ohne Voranklndigung zu &ndern.

SALICE ESPANA, S.L.U.

C/ AIGUAFREDA 4, P.I. AMETLLA PARK

08480 L'AMETLLA DEL VALLES (BARCELONA)
TEL. 0034 938 46 88 61
info.salice@saliceespana.es

www.salice.com

SALICE PORTUGAL UNIP. LDA

SHOWROOM:

TV SAEMELO 161 FA
4470-116 MAIA - PORTO
TEL: 00351 224 154 221
Info@saliceportugal.pt
www.salice.com
ARMAZEM:

VIA ROTA DOS MOVEIS | 399
4585-325 GANDRA

SALICE CHINA
(SHANGHAI) CO. LTD.

RM 602, 6/F, TOWER 1,

3688 YINGGANG DONG ROAD
QINGPU DISTRICT

201703 SHANGHAI, CHINA
TEL.021 3988-9880
info.salice@salicechina.com
www.salicechina.com

SALICE INDIA PVT.LTD.
1001 & 1002, 10TH FLOOR,

CENTRUM, PLOT NO. C-3,

OPP. WAGLE PRABHAG SAMITI OFFICE,
MIDC AREA, WAGLE INDUSTRIAL ESTATE,
THANE - 400604, MAHARASHTRA
TEL.022 20812050

info@saliceindia.com

www.salice.com

SALICE CANADA INC.
3500 RIDGEWAY DRIVE,

UNIT#1

MISSISSAUGA, ONTARIO, L5L 0B4
TEL.905 8208787

FAX.905 820 7226
info.salice@salicecanada.com
www.salicecanada.com

SALICE AMERICA INC.
2123 CROWN CENTRE DRIVE
CHARLOTTE NC. 28227

TEL.704 8417810

FAX.704 841 7808
info.salice@saliceamerica.com
www.saliceamerica.com






ARTURO SALICE S.p.A.

HAUPTBURO

VIA PROVINCIALE NOVEDRATESE, 10
22060 NOVEDRATE (COMO) ITALIA
TEL. 031 790424 - FAX 031 791508

info.salice@salice.com
www.salice.com

Digitale Inhalte

DOCASS029DEU Ed. 01 - 07/2025



